

Хейдари Голамреза «Рассказы о пророке»

Книга «Рассказы о пророке» написана незнакомым мне автором, о ее существовании я раньше даже не подозревал. Но насколько интересной она оказалась, когда я начал ее читать! Много о содержании книги говорит ее название. В книге собраны рассказы о пророке Мухаммеде. Они очень интересные, но главное, что они учат доброте и рассудительности. Произведение очень мне понравилось, так как я люблю книги-биографии и книги исторического жанра, в которых рассказывается о жизни людей из далеких стран, приверженцев других религий, ведь больше информации о разных людях можно получить только из книг. Я советую всем прочитать эту книгу!

Котовский Максим, 8 «Б» класс

